

Praha: 7. 3. 2016

**Dle rozdělovníku**

Číslo jednací: 165411/2015/KUSK

Spisová značka: SZ\_165411/2015/KUSK

Vyřizuje: Ing. Lucie Vrnátová/ l. 860

Značka: OŽP/Vrn

## ROZHODNUTÍ – ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

### DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný správní orgán podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění (dále jen zákon), a vykonávající přenesenou působnost podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), na základě provedeného zjišťovacího řízení

#### **rozhodl**

podle § 7 odst. 6 zákona, že záměr

**„Stavba vnitropodnikové čerpací stanice nafty“**

**nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona.**

#### **IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE:**

**Název záměru:** „Stavba vnitropodnikové čerpací stanice nafty“

**Zařazení podle přílohy č. 1:** kategorie II bodu 10.4 „*Skladování vybraných nebezpečných chemických látek a chemických přípravků (vysoce toxických, toxických, zdraví škodlivých, žravých, dráždivých, senzibilizujících, karcinogenních, mutagenních, toxických pro reprodukci, nebezpečných pro životní prostředí) a pesticidů v množství nad 1 t; kapalných hnojiv, farmaceutických výrobků, barev a laků v množství nad 100 t.*“

**Oznamovatel:** Galafruit s.r.o., V Celnici 1028/10, 117 21 Praha 1 – Nové Město, zastoupený na základě plné moci Mgr. Ondřejem Perlíkem, Sněženková 2579/9, 106 00 Praha 10

**Zpracovatel oznámení:** Mgr. Ondřej Perlík, Sněženková 2579/9, 106 00 Praha 10

#### **Kapacita (rozsah) záměru:**

nadzemní nádrž INTEGRA o objemu 9 m<sup>3</sup>

roční výdej motorové nafty cca 200 m<sup>3</sup>

**Umístění záměru:** kraj: Středočeský  
obec: Dolní Bousov  
k. ú.: Horní Bousov

### **Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry:**

Záměrem investora je stavba nové vnitropodnikové čerpací stanice motorové nafty pro nákladní automobily a zemědělské stroje, které se podílejí na úpravě sadových ploch a samotných stromů. Čerpací stanice se bude skládat z jedné nadzemní nádrže INTEGRA, která je ocelová dvouplášťová o objemu 9 m<sup>3</sup>. Technologii tvoří systém kompletní čerpací stanice zahrnující nádrž pro skladování pohonných hmot, zařízení pro výdej a evidenci výdeje pohonných hmot a systém zabezpečení ochrany vod včetně přestřešení manipulační plochy. Čerpací stanice bude neveřejná, samoobslužná, pouze pro vozidla obsluhující uvedený areál. Předpokládaný roční výdej motorové nafty je 200 m<sup>3</sup>. Řešenou lokalitu tvoří ovocné sady na západní straně katastru Horní Bousov. Místo pro stavbu je na východní straně areálu v blízkosti vjezdu, jedná se o pozemky p. č. 653 a 655/8 v k. ú. Horní Bousov. V okolí budoucí areálové čerpací stanice se nenacházejí žádné výrobní závody nebo významné zdroje znečišťování ovzduší. V sousedství se nacházejí zemědělské objekty společnosti Vviss a.s. V posuzovaném území nejsou uvažovány jiné záměry, které by mohly spolu s projektovanou stavbou způsobit nežádoucí kumulaci nepříznivých vlivů na obyvatelstvo nebo životní prostředí.

### **Stručný popis technického a technologického řešení záměru:**

Navrhovaná vnitropodniková čerpací stanice motorové nafty (dále ČS) je určena pro příjem, skladování a výdej motorové nafty pouze pro potřeby spol. Galafruit. ČS bude umístěna v blízkosti vjezdu do areálu, poblíž stávajících obslužných budov. Nádrž bude doplněna manipulační plochou se sorpčním kobercem REO AMOS. Výrobcem ČS je firma EG Energie Praha. Funkci zastřešení plní střecha garáže, na jejímž okraji je ČS umístěna.

Čerpací stanice se bude skládat z jedné nadzemní nádrže INTEGRA, která je ocelová dvouplášťová, o objemu 9 m<sup>3</sup>. Technologii tvoří systém kompletní ČS zahrnující nádrž pro skladování pohonných hmot, zařízení pro výdej a evidenci výdeje pohonných hmot a systém zabezpečení ochrany vod včetně přestřešení manipulační plochy.

Vnější ocelový plášť z plechu tl. 3 mm má tvar stojatého válce, je netlakové konstrukce a ve smyslu ČSN 65 0201 plní funkci havarijní jímky. V ose horní desky (stropu) pláště je přístupový servisní otvor průměru 600 mm uzavřený přírubovou deskou. Stropem prochází provozní armatury pro plnění a výdej média a pro připojení kontrolních a měřících přístrojů potřebných k provozu ČS. K vnějším plochám pláště jsou pevně připojeny držáky výdejního zařízení, potrubí rozvodu kapaliny, přístupové šachty a nosná konstrukce střechy. Ocelový plášť je přivařen na základovou konstrukci. Na horní desce je umístěno ještě odvětrání nádrže, s přetlakově-podtlakovým ventilem a ochranným kloboučkem. Vnitřní ocelový plášť je vyroben z plechu tl. 3 mm a pevně dosedá na vnější plášť. Ve smyslu ČSN plní vnitřní plášť funkci samotné nádrže. Základová konstrukce je vyrobena z válcovaných ocelových profilů a je pevně přivařena k ocelové nádobě. Slouží jako základ pro samostatnou nádobu a zároveň přenáší síly od nádoby a připojeného přestřešení do základů. K tomuto účelu je opatřena otvory pro kotvící šrouby. Horní přístupová šachta slouží k ochraně armatur na horní desce nádrže. Má otevírací víko s možností uzamčení. Představená přední šachta chrání výdejní čerpadlo, potrubní rozvody provozní kapaliny, elektrorozvody a další provozní prvky. Spodní část přední (výdejní) šachty je řešena jako vana objemu 80 litrů pro zachycení úkapů z výdejního zařízení. Pro výdej motorové nafty je u nádrže jeden výdejní stojan s čerpací pistolí, připojenou gumovou hadicí odolnou proti uhlovodíkům k výdejnímu čerpadlu.

Čerpací stanice bude mít manipulační plochu pro zachycení úkapů nebezpečných látek a tato plocha je osazena sorpčním kobercem REO-AMOS v ocelové vaně. Jako ochrana proti opotřebení pojezdy automobilů a techniky slouží ocelová mřížka. Základem sorpčního koberce je netkaná textilie NTRF. Hydrofobní textilie NTRF je vyrobena z vysoce pevných, avšak porézních hydrofobních vláken s velkým povrchem (0,6 m<sup>2</sup>/g). Materiál je vodopropustný, ropné látky zachycuje sorpcí na povrchu.

Stavba ČS není spojena s žádnými významnějšími zemními stavebními pracemi. Hrubá stavební příprava zahrnuje pouze usazení ČS na betonovou základovou desku a výkop pro úkarpovou jámku. Proveden bude ještě přívod elektrické energie a zemnění.

Motorová nafta bude přivážena k ČS autocisternami. Stáčení do nádrže ČS bude prováděno z autocisterny čerpadlem umístěným na cisterně přes stáčecí armaturu. Vjezd k čerpací stanici povede z jihu přes hlavní vjezd do areálu z místní komunikace Horní Bousov - Žiželice. Doplnění nádrže ČS naftou se předpokládá v průměru jednou za 2-3 měsíce, dle sezónního období.

## **ODŮVODNĚNÍ:**

### **1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení zásad uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu:**

Krajský úřad Středočeského kraje obdržel dne 29. 12. 2015 oznámení záměru „Stavba vnitropodnikové čerpací stanice nafty“ v k. ú. Horní Bousov, které bylo podáno společností Galafruit s.r.o., V Celnici 1028/10, 117 21 Praha 1 – Nové Město, zastoupené na základě plné moci Mgr. Ondřejem Perlíkem, Sněženková 2579/9, 106 00 Praha 10. Stanovisko příslušného orgánu ochrany přírody a krajiny KÚSK č. j. 165049/2015/KUSK bylo doplněno dne 6. 1. 2016. Vyjádření příslušného stavebního úřadu MěÚ Dolní Bousov, č. j. MUDB/0132/16/brz ze dne 13. 1. 2016, bylo doplněno dne 21. 1. 2016.

Oznámení bylo Krajským úřadem Středočeského kraje v řádném termínu rozesláno k vyjádření příslušným orgánům státní správy, samosprávným celkům a dalším subjektům. Informace o projednávání záměru včetně textové části oznámení byla vyvěšena na úřední desce Středočeského kraje ode dne 1. 2. 2016, na úřední desce města Dolní Bousov dne 5. 2. 2016 a na příslušných internetových stránkách, v Informačním systému EIA na stránkách CENIA – <http://www.cenia.cz/eia> pod kódem STC1958 a Středočeského kraje - [www.kr-stredocesky.cz](http://www.kr-stredocesky.cz).

V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr může mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona. Příslušným úřadem k zajištění zjišťovacího řízení je Krajský úřad Středočeského kraje.

Záměrem investora je stavba nové vnitropodnikové čerpací stanice motorové nafty pro nákladní automobily a zemědělské stroje, které se podílejí na úpravě sadových ploch a samotných stromů. Čerpací stanice se bude skládat z jedné nadzemní nádrže INTEGRA, která je ocelová dvouplášťová o objemu 9 m<sup>3</sup>. Technologii tvoří systém kompletní čerpací stanice zahrnující nádrž pro skladování pohonných hmot, zařízení pro výdej a evidenci výdeje pohonných hmot a systém zabezpečení ochrany vod včetně přestřešení manipulační plochy. Čerpací stanice bude neveřejná, samoobslužná, pouze pro vozidla obsluhující uvedený areál. Předpokládaný roční výdej motorové nafty je 200 m<sup>3</sup>. Řešenou lokalitu tvoří ovocné sady na západní straně katastru Horní Bousov. Místo pro stavbu je na východní straně areálu v blízkosti vjezdu, jedná se o pozemky p. č. 653 a 655/8 v k. ú. Horní Bousov. Příslušný stavební úřad MěÚ Dolní Bousov ve svém vyjádření, č. j. MUDB/0132/16/brz ze dne 13. 1. 2016, sděluje, že pokud bude čerpací stanice sloužit pro účely hlavního využití, potom záměr není v kolizi s územním plánem.

Zájmové území bude, v důsledku realizace stavby čerpací stanice nafty, ovlivněno určitým navýšením emisí z provádění zemních prací, z dopravy zeminy a stavebních materiálů. Emitovanými znečišťujícími látkami bude především prach a emise ze spalovacích motorů dopravních a stavebních prostředků. Emise budou pouze krátkodobé a vzhledem k rozsahu stavby nízké. Prašnost bude omezována vhodnými technickými a organizačními opatřeními na minimální úroveň. Toto mírné a časově omezené zvýšení emisí neovlivní významně veřejné zdraví a vzhledem k velké vzdálenosti stavby čerpací stanice od obytné zástavby nenaruší ani pohodu obyvatelstva v okolí. V současnosti nejsou čerpací stanice a zařízení na dopravu a skladování pohonných hmot vedeny jako vyjmenovaný zdroj znečišťování, dle

kategorizace uváděné zákonem č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší. Z uvedeného důvodu nebyla zpracována rozptylová studie pro těkavé organické látky. Lze předpokládat, že při provozu čerpací stanice nebude překračován ani imisní limit pro průměrnou imisní koncentraci benzenu ve výši  $5 \mu\text{g}/\text{m}^3$  i při započítání pozadí ( $1,3 \mu\text{g}/\text{m}^3$ ). Obecně lze konstatovat, že případné imisní zátěž bude omezena na nejbližší okolí čerpací stanice. Není předpoklad, že provoz čerpací stanice budou zdrojem zápachu, který by překročil přípustnou míru obtěžování.

Provoz čerpací stanice nebude významným zdrojem hluku a hlukovou situaci u okolní obytné zástavby, která je vzdálená cca 200 m a odstíněná ostatními stavbami, vůbec neovlivní.

Objekt čerpací stanice bude zajištěn proti úniku pohonné hmoty a proti znečištění půdy, povrchových a podzemních vod.

Stavba se nedotkne žádné chráněné části přírody a vzhledem ke svému charakteru má na okolní chráněná území a prvky územního systému ekologické stability minimální vliv.

Záměr je navrhován mimo pozemky určené k plnění funkcí lesa. Uvedené pozemky jsou součástí zemědělského půdního fondu. V navazujících řízeních bude provozovatel žádat o vynětí části pozemků ze zemědělského půdního fondu.

Vlivy provozu nové vnitropodnikové čerpací stanice nafty v logistickém centru společnosti Galafruit s.r.o. na jednotlivé složky životního prostředí a veřejné zdraví budou málo významné nebo nevýznamné.

Navrhovaný záměr nebude mít žádné nepříznivé vlivy za státními hranicemi vzhledem ke vzdálenosti záměru od státních hranic s okolními státy.

Ze závěru provedeného posouzení v oznámení vyplývá, že při posuzování hodnoceného záměru nebyly identifikovány vlivy, které by v souvislosti s jeho realizací a provozem měly zásadně negativní dopad na veřejné zdraví a na životní prostředí.

S ohledem na výše zmíněné a s ohledem na doručená vyjádření dotčených správních úřadů a dotčených územních samosprávných celků, které nepodaly žádný relevantní požadavek na další posuzování vlivů záměru dle zákona č. 100/2001 Sb., rozhodl příslušný úřad tak, jak je uvedeno ve výrokové části.

## **2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího řízení:**

Středočeský kraj – vyjádření ze dne 22. 2. 2016 pod č. j. 031606/2016/KUSK,

Krajský úřad Středočeského kraje – vyjádření ze dne 15. 2. 2016 pod č. j. 024927/2016/KUSK,

Město Dolní Bousov – vyjádření ze dne 22. 2. 2016 pod č. j. MUDB/0316/mst/2016,

Magistrát města Mladá Boleslav, Odbor životního prostředí – vyjádření ze dne 10. 2. 2016 pod č. j. ŽP-208-5650/2016,

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Praha – vyjádření ze dne 9. 2. 2016 pod č. j. ČIŽP/41/IPP/1601841.001/16/PVZ,

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště v Mladé Boleslavi - vyjádření ze dne 11. 2. 2016 pod č. j. KHSSC 04891/2016,

Povodí Labe, s. p. – vyjádření nedoručeno.

Ze strany veřejnosti neobdržel příslušný úřad ke zveřejněnému oznámení žádné vyjádření.

### 3. Vypořádání vyjádření obdržných v průběhu zjišťovacího řízení:

**Středočeský kraj** souhlasí se záměrem „Stavba vnitropodnikové čerpací stanice nafty (Horní Bousov)“, ke zjišťovacímu řízení nemá připomínky a nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb.

#### Vypořádání:

*Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek.*

### **Krajský úřad Středočeského kraje**

#### **Dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů**

Orgán ochrany přírody kompetentní podle ustanovení § 77a zákona ČNR č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, dále jen zákon č. 114/1992 Sb., sděluje, že zejména z hlediska zvláště chráněných území, regionálního územního systému ekologické stability a zvláštní druhové ochrany **nemáme připomínek**.

Jako orgán ochrany přírody příslušný podle ust. § 77a odst. 4, písm. n) zákona č. 114/1992 Sb., sdělujeme, že v souladu s ust. §45i zákona č. 114/1992 Sb., **lze vyloučit významný vliv** předloženého záměru samostatně nebo ve spojení s jinými koncepcemi nebo záměry na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost evropsky významných lokalit nebo ptačích oblastí v kompetenci Středočeského kraje. Jako podklad pro tento závěr byla použita mapová aplikace Středočeského kraje. Záměr spočívá ve výstavbě vnitropodnikové čerpací stanice nafty společnosti Galafruit s.r.o. v Horním Bousově na pozemcích p. č. 653 a 655/8, k. ú. Horní Bousov. Čerpací stanice bude situována ve výrobním areálu společnosti, která se zabývá zemědělskou výrobou. Na areál navazují zemědělské pozemky.

Zdůvodnění stanoviska: V řešeném území ani jeho blízkém okolí se nenachází žádná evropsky významná lokalita ani ptačí oblast v kompetenci Krajského úřadu Středočeského kraje. Nejbližší evropsky významná lokalita Dymokursko (předmět ochrany: smíšené jasanovo-olšové lužní lesy temperátní a boreální Evropy; panonské šípákové doubravy; eurosibiřské stepní doubravy; oligotrofní až mezotrofní stojaté vody nížinného až subalpínského stupně kontinentální a alpské oblasti a horských poloh a jiných oblastí, s vegetací tříd *Littorelletea uniflorae* nebo *Isoëto-Nanojuncetea*; přirozené eutrofní vodní nádrže s vegetací typu *Magnopotamion* nebo *Hydrocharition*; bezkolencové louky na vápnatých, rašelinných nebo hlinito-jilovitých půdách; extenzivní sečené louky nížin až podhůří; zásaditá slatiniště; dubohabřiny asociace *Galio-Carpinetum*; staré acidofilní doubravy s dubem letním na písčitéch pláních) je od záměru vzdálena cca 10 km. Vzhledem k charakteru a umístění záměru lze předpokládat, že nebude mít významný vliv na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost evropsky významné lokality.

#### Vypořádání:

*Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek.*

#### **Dle zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů**

Orgán ochrany zemědělského půdního fondu sděluje, že stavba bude realizována na pozemcích, které jsou součástí zemědělského půdního fondu (dále jen ZPF). Před vydáním územního rozhodnutí je nutné požádat o souhlas k odnětí půdy ze ZPF.

#### Vypořádání:

*Jedná se o zákonnou povinnost, která bude požadována v navazujících řízeních.*

#### **Dle zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší**

Předložené oznámení záměru řeší výstavbu vnitropodnikové čerpací stanice motorové nafty pro nákladní automobily provozovatele a zemědělské stroje. Čerpací stanice bude umístěna

v katastrálním území Horní Bousov na pozemku parc. č. 653 a 655/8. Bude se jednat o neveřejnou čerpací stanici, která bude sloužit pro příjem, skladování a výdej motorové nafty. Motorová nafta bude skladována v jedné nadzemní nádrži o objemu 9 m<sup>3</sup>. K výdeji bude sloužit jedna výdejní pistole.

Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší (dále jen „zákon o ochraně ovzduší“) sdělujeme, že realizací záměru nedojde ke vzniku vyjmenovaného zdroje znečišťování ovzduší.

Vypořádání:

*Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek.*

**Dle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, v platném znění**

Oddělní nakládání s odpady **sděluje**, že k předloženému oznámení záměru **nemá připomínky**. Pouze **upozorňuje**, že neznečištěná výkopová zemina je-li používána na místě např. k zásypům, není odpadem ve smyslu zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, v platném znění.

Vypořádání:

*Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek, pouze upozornění pro navazující řízení.*

Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem nebo nemá připomínky.

**Město Dolní Bousov**

Město Dolní Bousov souhlasí se stavbou „Vnitropodniková ČS nafty“, stavba v areálu Galafruit s.r.o. v k. ú. Horní Bousov. Záměr stavby je v souladu s územním plánem města Dolní Bousov.

Vypořádání:

*Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek.*

**Magistrát města Mladá Boleslav, Odbor životního prostředí**

**Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů**, sdělujeme: se záměrem podle předložené dokumentace lze souhlasit.

**Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů**, bez připomínek.

**Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů**, nemáme připomínky.

Vypořádání:

*Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek.*

**Z hlediska zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů** – předloženým záměrem bude dotčen zemědělský půdní fond (p. č. 653 a 655/8 k. ú. Horní Bousov – orná půda). Před vydáním územního rozhodnutí je nutné požádat o souhlas s odnětím půdy ze zemědělského půdního fondu.

Vypořádání:

*Jedná se o zákonnou povinnost, která bude požadována v navazujících řízeních.*

**Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší,** jedná se o zdroj neuvedený v příloze č. 2 zákona o ochraně ovzduší. Investor zažádá k umístění a provozu zdroje věcně příslušný úřad o vydání závazného stanoviska podle § 11 odst. 3 zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší.

Vypořádání:

*Jedná se o zákonnou povinnost, která bude požadována v navazujících řízeních. Dle § 11 odst. 3 zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, je věcně příslušný obecní úřad obce s rozšířenou působností, který vydává závazné stanovisko k územnímu a stavebnímu řízení a k řízení o vydání kolaudačního souhlasu z hlediska ochrany ovzduší u stacionárních zdrojů neuvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu.*

**Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Praha**

**Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, v platném znění,** nemáme proti realizaci navrhovaného záměru námítky.

**Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, v platném znění,** nemáme k předložené dokumentaci připomínky.

**Dle zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů,** další pokračování procesu EIA nepožadujeme.

**Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů,** nemáme k předloženému záměru připomínky.

ČIŽP OI Praha nemá k předloženému oznámení záměru připomínky a nepožaduje další posuzování záměru podle zákona č. 100/2001 Sb.

Vypořádání:

*Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek.*

**Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, ú.p. v Mladé Boleslavi**

Doba výstavby může být krátkodobým zdrojem hluku, který však může ovlivnit akustické parametry pouze v bezprostředním okolí, uvnitř areálu centra. Nejbližší obytná zástavba je vzdálena cca 200 m od čerpací stanice a s ohledem i k malému rozsahu stavebních prací nelze předpokládat jeho ovlivnění hlukem ze stavebních prací.

Navrhovaná čerpací stanice nafty neobsahuje dle předložených podkladů žádný významný zdroj hluku. Rovněž krátké dojezdové vzdálenosti aut při tankování nebudou znamenat významnou hlukovou zátěž. S ohledem na lokalizaci a způsob využití nelze předpokládat zvýšení hlukové zátěže nad rámec stávající hlukové zátěže. Nejbližší obytná zástavba je ve vzdálenosti cca 200 m severovýchodním směrem. Vliv hlukové zátěže provozem záměru na obyvatelstvo bude nulový. Svým rozsahem podniková čerpací stanice nevyvolá navýšení dopravní intenzity v okolí. Není předpoklad, že provoz čerpací stanice bude zdrojem zápachu, který by překročil přípustnou míru obtěžování.

Po posouzení všech účinků na životní prostředí nebyly zjištěny skutečnosti, které by bránily realizaci záměru.

Po zhodnocení souladu předloženého záměru s požadavky předpisů v oblasti ochrany veřejného zdraví vydává Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze jako dotčený správní úřad v souladu s § 77 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, místně a věcně příslušný dle ustanovení § 11 odst. 1 písm. b) zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, a § 82 odst. 1 a 2 písm. i) zákona č. 258/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů, toto vyjádření:

S předloženým záměrem „Stavba vnitropodnikové čerpací stanice nafty“ v k. ú. Horní Bousov orgán ochrany veřejného zdraví **souhlasí**. Předložené oznámení obsahuje dostatek údajů pro řádné posouzení a **není třeba další posuzování**.

Vypořádání:

*Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek.*

**4. Podklady pro rozhodnutí:**

Podkladem pro rozhodnutí bylo oznámení záměru zpracované Mgr. Ondřejem Perlíkem a došlá vyjádření k záměru uvedená v bodě 3.

**POUČENÍ**

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání podle § 81 a následujících zákona č. 500/2004 Sb., správní řád k Ministerstvu životního prostředí, a to podáním učiněným u Krajského úřadu Středočeského kraje, Odboru životního prostředí a zemědělství. Splnění podmínek podle § 3 písm. i) bodu 2 zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání.

Otisk úředního razítka

oprávněná úřední osoba  
**Ing. Lucie Vrňatová**  
odborný referent  
na úseku životního prostředí



Středočeský kraj a město Dolní Bousov (jako dotčené územní samosprávné celky) příslušný úřad žádá ve smyslu § 16 odst. 3 zákona o **neprodlené zveřejnění** tohoto rozhodnutí na úřední desce. Doba zveřejnění je dle ust. § 16 odst. 4 zákona nejméně 15 dnů. Patnáctým dnem po datu vyvěšení na Krajském úřadu Středočeského kraje se písemnost považuje za doručenou. **Zároveň příslušný úřad žádá město Dolní Bousov o písemné vyrozumění o datu vyvěšení zdejšímu úřadu a to v co nejkratším možném termínu** (informaci můžete zaslat také na adresu e-mail: [vrnatova@kr-s.cz](mailto:vrnatova@kr-s.cz)). **Rozhodnutí - závěr zjišťovacího řízení** je zveřejněno na internetových stránkách Středočeského kraje [www.kr-stredocesky.cz](http://www.kr-stredocesky.cz) a rovněž v Informačním systému CENIA na internetových stránkách [www.cenia.cz/eia](http://www.cenia.cz/eia) pod kódem STC1958.

**Datum vyvěšení:**

**Datum sejmutí:**

**Razítko:**

**Razítko:**

**Rozdělovník k č. j.: 165411/2015/KUSK**

**Dotčené územní samosprávné celky: k vyvěšení na úřední desce**

1. Středočeský kraj, Zborovská 11, 150 21 Praha 5
2. Město Dolní Bousov, Náměstí T. G. Masaryka 1, 294 04 Dolní Bousov

**Oznamovatel:**

3. Galafruit s.r.o., V Celnici 1025/10, 117 21 Praha 1 – Nové Město, zastoupený na základě plné moci Mgr. Ondřejem Perlíkem, Sněženková 2579/9, 106 00 Praha 10

**Na vědomí:**

4. MŽP, Odbor IPPC/EIA, Vršovická 65, 100 10 Praha 10
5. Městský úřad Dolní Bousov, Stavební úřad 1. stupně, Náměstí T. G. Masaryka 1, 294 04 Dolní Bousov